2015年10月17日
東京都アーチェリー協会・加盟団体各位

連　 絡 　書
東京都アーチェリー協会
理事長　外立　眞里
（公印省略）

平成２７年度 全国指導者講習会（鹿児島大会）開催申請の件

首記講習会の要項が発表されました。都ア協加盟団体からの参加申請は下記のとおりです。
参加申請希望者にご連絡くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。
参加申請希望者は下記および要項内容を確認のうえ、加盟団体毎に参加申請の手続きを行ってください（個人での申請は受付けません）。
記
1． 参加申請書に必要事項記入のうえ、下記申込み先にメール添付してください。
「平成２７年度全国指導者講習会（鹿児島大会）参加申込書.docx」
2． 申込み先：
東京都アーチェリー協会・事務局
[bookmark: _GoBack]３．申込み期限：平成27年11月3日（火）23:59必着
　　東京都から参加申請された中から抽選で5名程度の参加申し込みを行います。
　　抽選の結果を11月6日までに申請加盟団体にメールで回答します。
４．参加申請メール受領後、受領確認の連絡をいたします。数日たっても連絡がない場合は必ず問い合わせてください。
５．参加決定者は11月10日までに参加申込書に記載された金額を都ア協指定口座に振込して下さい。全ア連要項に記載されています「交通費補助」に関しては、決定者に後報します。
６．その他お願い：メール不通の場合の緊急連絡先(携帯･FAX等)もメール本文に記入していただけますようお願いいたします。
※振込先：参加決定者に後報します。
以上

